

# НОВЫЙ УЧЕБНЫЙ ГОД, ЗДРАВСТВУЙ!

Снова сентябрь открывает двери школ. Около пяти тысяч мальчишек и девчонок, отдохнувших, загоревших, придут в школы района первого сентября. Большинство из них прошли летом хорошую трудовую закалку. 1100 старшеклассников работали в ученических производственных бригадах. В сентябре им предстоит собрать урожай, выращенный своими руками.

Нынешний учебный год — особенный. Это год 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина, год подготовки к дистантной встрече XXVI съезда партии.

Усилия педагогических коллективов школ должны быть сосредоточены на дальнейшем улучшении многосторонней работы по идеино-политическому воспитанию школьников, формированию у них высоких моральных качеств, идейной убежденности, воспитанию ответственного отношения к учению, подготовке к общественно-полезному труду на благо своей Отчизны.

Сейчас, как никогда, важно приучать учащихся самостоятельно пополнять свои знания, правильно ориентироваться в стремительном потоке информации.

Школы района подготовились к первому звонку: пополнились новой техникой, учебно-наглядными пособиями, инвентарем, мебелью; учебной, технической, художественной литературой.

Главной фигурой школе является учитель. Он призван последовательно в целях устремленно претворять в жизнь задачи по совершенствованию народного образования, повышению эффективности и качества обучения, подготовке учащихся к жизни и труду. «Теперь, когда среднее образование стало всеобщим и обязательным, еще более возросла роль учителя в коммунистическом

воспитании подрастающих поколений», — говорилось в приветствии ЦК КПСС и Совета Министров СССР Все-сознанию съезду учителей. От учителя, его знаний, умения, от его идейной убежденности, влюблости в дело зависит то, какими вырастут наши дети — будущее страны.

В районе трудится 500 учителей. Многие из них удостоены высоких правительственные наград, 26 учителей являются отличниками народного просвещения, много орденосцев. В канун нового учебного года на августовском совещании учителей учительнице Ивановской начальной школы Терехиной Н. И. был вручен знак «Отличник народного просвещения». Среди лучших из лучших были названы Тыдыкова В. М., Казакова Л. Х., Скачкова А. А., Никитенко И. П. и многие другие.

В рядах учительства района всплыло новое пополнение — выпускники университетов, педагогических институтов и училищ. На местах необходимо сделать все для того, чтобы начинающие педагоги повседневно ощущали заботу о себе, о своем быте, профессиональном росте.

Новый учебный год принес и новые хлопоты. Предстоит решать новые задачи. Одной из основных задач является полныйхват обучением всех детей школьного возраста и сохранение принятого контингента школьников в течение всего учебного года. Многое предстоит сделать для того, чтобы добиться полной успеваемости учащихся, улучшения трудового обучения, воспитания и профессиональной ориентации школьников.

Первый школьный звонок, начало нового учебного года, начало нового похода за знаниями. Поход этот должен пройти успешно. Счастливого пути, педагоги и школьники!



ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ

ОРГАН БЕЛОВСКОГО РАЙКОМА КПСС  
И РАЙОННОГО СОВЕТА  
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ  
КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета  
выходит  
с августа 1950 г.

Дни выхода:  
вторник  
четверг  
суббота

Цена 2 коп.

\* Суббота, 30 августа 1980 года \*

№ 104 (4049)

## ДНЕВНИК УБОРОЧНЫХ РАБОТ

ХЛЕБА В РАЙОНЕ СКОШЕНЫ С ПЛОЩАДИ 33200 ГЕКТАРОВ, ОБМОЛОЧЕНЫ С 22050 ГЕКТАРОВ, НАМОЛОЧЕНО 37485 ТОНН ЗЕРНА, ВСПАХАНО 8200 ГЕКТАРОВ ЗЯБИ, ЗАСКИРОВАНО 2500 ТОНН СОЛОМЫ, ЗАЛОЖЕНО 83512 ТОНН СИЛОСА, КУКУРУЗА УБРАНА С ПЛОЩАДИ 7438 ГЕКТАРОВ, ЗАГОТОВЛЕНО 7800 ТОНН ВИТАМИННО-ТРАВЯНОЙ МУКИ, ЗАСЫПАНО 3200 ТОНН СЕМЯН.

### Сведения на 29 августа

В первой колонке цифр — марка комбайна, во второй — обязательство, в третьей — фактически сделано (в центнерах).	Совхозы:
Колхоз «Россия» ЕВСЕЕВ В. И. СК-5 12000 4443 СК-5 8000 2162	«Горский» 52,4 48,7 314
СЕДОВ И. А. СК-5 10000 4052 СК-5 6000 1944	«Гурьевский» 44,6 76,4 285
ДОБАРИН В. С. СК-5 10000 3829 СКД-5 6000 1896	«Моховский» 30,0 39,3 531
Совхоз «Гурьевский» КРЫЛОВ А. В. СК-5 8000 4344 СКД-5 6000 2036	«Рассвет» 24,3 54,6 354
АВЕРЬЯНОВ В. Д. СК-5 7000 3976 СЕМЕНОВ А. Н. СКД-5 8000 1804	«Пермяковский» 22,1 50,5 602
ПУШКАРЕВ И. Г. СКД-5 7000 3596 ГОНЧARENKO Е. В. СКД-5 4000 1258	«Новый» 21,5 40,0 230
Колхоз им. 21 партсъезда МАКАРОВ А. Г. СК-5 10000 4342 ХОХЛОВ Н. Е. СК-5 10000 1719	«Родина» 19,1 23,5 449
ПАРШУКОВ В. Д. СК-5 8000 3273 ШАДЕЕВ Е. И. СКД-5 8000 1423	«Урской» 18,3 16,6 55
УСОВ Ю. Ф. СК-5 10000 3110 ПУЗАНКОВ А. Н. СК-5 7000 984	«Бачатский» 17,6 63,0 656
Совхоз «Рассвет» ЛИЗУНОВ А. Ф. СК-5 12000 3710 МАКАРОВ Н. И. СК-5 10000 1538	«Новопестрёвский» 16,6 21,4 90
НАРЫШЕВ М. В. СК-5 8000 3500 ПЯТИКИН Я. Ф. СК-5 8000 756	«Беловский» 12,0 14,1 55
ВЛАСОВ С. Д. СК-5 10000 2800 САХНО И. С. СКД-5 10000 606	«Салаирский» 11,0 30,0 70
Совхоз «Горский» АЦЕПАЕВ М. М. СК-5 10000 3500 СОВХОЗ «Новый» СИНИКОВ Н. Д. СК-5 5000 1002	«Иношиинский» 7,4 18,7 320
БАТИН Е. Н. СК-5 5000 3000 СИНИЦИН Н. М. СК-5 4500 915	
ПРИБЫТКОВ Г. Е. СК-5 8000 2900 ФОМИН Н. С. СК-5 5000 535	
Колхоз «Правда» ТУРБИН М. Г. СК-5 15000 3176 СОВХОЗ «Пермяковский» КОЛЬЧУРИН И. А. СКД-5 4000 992	
БАРАБАНОВ В. Н. СК-5 10000 2072 КОЛЬЧУРИН В. И. СК-5 3000 750	
БАЙБАТОРОВ М. Е. СКД-5 10000 1224 СОВХОЗ «Салаирский» ЧЕРЕПАНОВ П. М. СК-5 5000 540	
Совхоз «Родина» БУБНОВ А. А. СК-5 10000 2900 ЕФИМОВ С. И. СК-5 5500 520	
АНУЧИН А. Н. СК-5 6000 1897 ЕФИМОВ С. И. СК-5 5500 520	
ЧЕРНОВ С. Е. СК-5 7000 1685 КОЛЕСНИКОВ А. П. СК-5 5500 480	
Совхоз «Моховский» ДЕРИГЛАЗОВ Г. Ф. СК-5 7000 2836 СОВХОЗ «Иношиинский» УТЕНКОВ А. Е. СК-5 6000 503	
ШЕФЕР В. Б. СК-5 10000 2500 МАРКОСЯН А. М. СК-5 6000 313	
КОЛМОГОРОВ А. М. СК-5 8000 2066 ДОБРЫГИН А. П. СКД-5 3000 277	
Совхоз «Новопестрёвский» ФЕДОТОВ А. Ф. СКД-5 8000 2593 СОВХОЗ «Беловский» ПИСАРЕВ Н. С. СК-5 5000 420	
ВЛАСОВ А. А. СК-5 10000 2313 ПОЛОВИН А. Т. СКД-5 5000 310	
ПРОСКУРИН Н. С. СК-5 10000 2313	

### КОЛХОЗЫ:

Им. 21 партсъезда	33,2	57,8	170
«Россия»	32,7	59,2	530
«Правда»	30,0	42,8	313
«Кузбасс»	27,1	45,9	180
Им. Ильича	21,0	80,1	931
«Сибирь»	15,2	38,4	840
ПО РАЙОНУ	24,6	43,3	8200

В ряде хозяйств района скратился разрыв между косо-вицей и обмолотом. Малым он является в совхозах «Пермяковский», «Урской», «Иношиинский», колхозах имени 21 партсъезда, «Россия», «Кузбасс». Разрыв здесь составляет всего лишь один день. А он должен быть два-три дня. В настоящее время крайне необходимо вести обмолот, как минимум с 5—5,5 тысячи гектаров, а не с трех тысяч, как онается у нас сейчас.

## ПОСТАВИТЬ ЗАСЛОН ПОТЕРИЯМ!

◆ Тревожные сигналы

Щедро нынче одарила природа сельских тружеников. Почти повсеместно вырос хороший урожай зерновых культур, кукурузы. Сейчас для полеводов нет важнее задачи, чем убрать все, что есть на полях. Убрать быстро и, главное, без потерь. Но кое-где об этом забывают.

Подъезжая к току первой фермы совхоза «Родина» (дер. Вишневка) поражаешься тому, как варварски относятся к перевозке зерна от комбайнов к местам подработки. В погоне за тоннами шофера гоняют машины на высокой скорости, а дороги плохие. В то же время машины, как правило, загружаются под завязку: в результате на выбоинах из кузовов автомобилей сыпется зерно.

Не лучшим образом к транспортировке зерна относятся и в колхозе «Россия». Дорога между Ивановкой и Новороссийкой в ряде мест покрыта зерном.

А вот в совхозе «Моховский»

на полях четвертой фермы потери на дорогах не видно. Но зато вывалили бункера

два зерна на край полосы и считают это нормальным.

Богатый урожай силосной культуры вырос у новопестрёвцев: центнеров по 350-400 с гектара дают отдельные участки. Обрадовались этому в совхозе. Целые ряды кукурузы убирались. Целые ряды кукурузы встаптывались в почву, у некоторых комбайнов режущий аппарат отрегулирован плохо. В

результате стебли культуры ломаются и остаются на поле. Поражает и то, что не отработана взаимосвязь шоферов и трактористов. То комбайн выйдет вперед, то автомобиль, и измельченная масса сплошным потоком падает на землю.

Загружаются машины с верхом. И пока они идут до силосной ямы, центнеров по пять из каждой теряется. Автомобили плохо оборудованы. Если боковые борта надшибы, то задний остался в прежнем виде и через него кукурузная масса падает на поле, на дорогу.

Давно пора поставить заслон всем потерям!

Г. ВАСИЛЬЕВ,



**НА ТРУДОВОЙ  
ВАХТЕ**

**Помогает трудовое соперничество**

Для комсомолки Анастасии Шершовец жатва нынешнего года — первая. Но несмотря на это, она взяла высокие обязательства — намолотить десять тысяч центнеров зерна. Анастасия возглавляет молодежное звено. Все его члены: Филипп

**• Молодежь — XXVI съезду  
Коммунистической партии Советского Союза**

Болчегашев, Сергей Денисов, Иван Паштаков — комсомольцы. В честь XXVI съезда партии они обладались намолотить 35 тысяч центнеров зерна. Анастасия возглавляет молодежное звено. Все его члены: Филипп

возглавляет которое Степан Лузянин. Трудовое соперничество помогает добиваться высоких результатов. Так, в один августовский день Филипп Болчегашев намолотил 585 центнеров зерна при норме 225 центнеров.

**Т. ВЛАДИМИРОВА.**  
Колхоз имени Ильича.

**◆ Вести из хозяйств**

**Почетный знак  
на комбайне  
Нарышева**

Высокие обязательства взяли комбайнеры совхоза «Рассвет» на период уборки урожая. Они работают под девизом: «Десятой пятилетке — ударный финиш. XXVI съезду КПСС — достойную встречу!»

Хорошим стимулом в труде

**Овощи к столу горожан**

Хороший урожай овощей вырастили в этом году полеводы и овощеводы совхоза «Гурьевский». На их уборке заняты рабочие и служащие Бачатского разреза имени 50-летия Октября, Бачатского ПТУ, Гурьевского металлургического завода, горздравотдела г. Гурьевска и других городских предприятий.

Сразу же после сбора дары полей сортируются и отправ-

ляются в торгующие организации и предприятия общественного питания городов Белова, Гурьевска и Салавата.

С начала сезона к столу горожан уже отправлено с полями совхоза 107 тонн капусты, 182 тонны свежего картофеля, 8 тонны моркови, 45 тонн редиски, укропа, кабачков. Всего около 500 тонн свежих овощей.

**Н. КРАВЧЕНКО.**  
экономист совхоза «Гурьевский»

**ЛЕСНЫЕ ФЕРМЫ**

Знакомая всем охотникам мелодия рога, звучащая каждое утро на территории Раквереского лесхоза в Эстонии, адресована диким обитателям леса — кабанам. Так директор лесхоза Симо Нымме зовет на завтрак полсотни постоянных загона.

Разведением этих животных в лесхозе и местной секции охотников занимаются уже несколько лет. В этом году получено потомство от первых диких кабанов. Годовалых кабанчиков можно выпускать в лес республики. Содержание кабанов лесхозу обходится недорого: рядом находится консервный завод, отходы производства которого — отличный корм для фермы.

Заботятся охотники Эстонии также о расселении других лесных зверей и птиц. В Мустаярвском охотничьем хозяйстве разводят европейских оленей. Они в ближайшем будущем заменят лосей на островах Хийумаа и Сааремаа.

**В. ХЮВА,**  
корр. ТАСС

ли их труд. В честь их поднят флаг трудовой славы, выпускаются «молнии».

На поле кипит работа. Равномерно гудят трактора, стрекочат КС-2.6, натуженно ревут моторы загруженных машин. Идет зеленая жатва. Она приближается к своему завершению. Механизаторы колхоза убрали кукурузу с трехсот с лишним гектаров.

На высокурожайных массинах трудится звено, которым руководит Николай Васильевич Мансков. В составе звена три механизатора и три агрегата с КС-2.6. За ними закреплены транспортные средства, обеспечивающие непрерывность уборочного конвейера. Здесь и тракторы МТЗ с тележками, и мощные «Кировцы», и большегрузные автомобили типа МАЗ-500.

— За световой день звено Н. В. Манскова закладывает обычно по 500 и более тонн снопов, — продолжает разговор секретарь партийного комитета колхоза Иван Ефремович Прокудин. — Отлично работают ребята. Они обеспечивают не только темпы, но и качество уборочных работ. Правление колхоза, профсоюзный и партийный комитеты неоднократно отмечают.

**Г. СОЛОВЬЕВ.**  
Колхоз им. 21 партсъезда.  
На снимке: тракторист В. Н. Телегин и И. Ф. Белых.  
Фото Г. Игнатенко.

**◆ Завтра — День шахтера**

**Славься,  
шахтеров племя!**



Высокие обязательства по достойной встрече XXVI съезду КПСС взяла бригада проходчиков шахты «Сигнал», которую возглавляет опытный горняк Л. Аржанухин. В честь съезда эта бригада решила пройти ежемесячно сверх плана 20 метров горных выработок.

**НА СНИМКЕ:** бригадир проходчиков шахты «Сигнал» Л. АРЖАНУХИН.  
Фото П. Козлова.

**Цифры и факты**

В текущем году объем угледобычи достигнет 745 млн тонн, или увеличится на 2,2 процента. Основной прирост добычи угля в этом году планируется получить в Кузнецком, Карагандинском, Экибастузском и Канско-Ачинском бассейнах.

Завершена реконструкция шахты «Зенковская» в Кемеровской области. Здесь в круто падающих пластах сосредоточены наиболее ценные запасы консистентных углей для черной металлургии. С вводом новых мощностей добыча угля в шахте устроится и достигнет 2,5 млн тонн в год. В новых забоях «Зенковской» монтируются механизмы, обеспечивающие высокопроизводительную отбивку угля.

В недалеком будущем для транспортировки угля будут применяться системы гидротранспорта. Сейчас развернулись работы по проектированию объектов системы гидротранспорта каменного угля из Кузбасса к Новосибирску. Протяженность подобной трассы от шахты «Инская» (г. Белово) Кемеровской области до Новосибирской ТЭЦ-5 — 250 км. Пропускная способность трассы — 4,3 млн. тонн угля в год. Этот транспортный конвейер включает размольные установки большой мощности, насосные станции, пульты, очистные и сушильные агрегаты.

**НА ЗАГОТОВКЕ СОЧНЫХ КОРМОВ**

Полеводы колхоза имени 21 партсъезда уделяют большое внимание укреплению нормовой базы для общественного животноводства. В июне—июле здесь быстрыми темпами велась закладка сенажа, складование сена и приготовление витаминно-травяной муки с посевов многолетних трав на поливе. План по всем показателям сейчас выполнен.

Во второй половине августа механизаторы хозяйства приступили к заготовке сочных кормов. Надо отметить, что в колхозе уже на протяжении ряда лет хорошо отработана система выращивания кукурузы на силос. Редкий год кукурузные плантации дают урожайность ниже двухсот центнеров с гектара. Отменным он выдался и нынче. Силосная культура достигает высоты двух метров и выше. Притом посевы загущены. А в результате выход массы большой.

— На этом участке мы не смогли использовать новый быс-



## АПЛОДИСМЕНТЫ И ЦВЕТЫ — ЛЮБИМЫМ АРТИСТАМ

♦ Фестиваль искусств «Зори Кузбасса»  
на Беловской земле



Юрий Гуляев; лауреат Всесоюзного конкурса Геннадий Белов, артисты сатирического жанра Лев Мирон и Марк Новицкий — один за другим выходят на сцену эти давно знакомые и любимые зрителями артисты. А представляет их режиссер-постановщик концерта, заслуженный артист республики, он же конферансье Эмиль Радов.

Порадовали беловчан своим искусством народный артист Советского Союза Муслим Магомаев и солистка Большого театра, народная артистка РСФСР Тамара Синявская; лауреат Всесоюзного и Международного конкурсов Яак Йоала, вокально-инструментальные ансамбли, не однажды бравшие призы на всевозможных конкурсах и фестивалях. Громом оваций, морем улыбок и цветов проводили зрители участни-

ВЕСТЬ о том, что первый фестиваль искусств «Зори Кузбасса» пройдет и по Беловской земле, взволновала не только беловчан — жителей города. Радость отозвалась она также в сердцах жителей окрестных сел. На легковых автомашинах, автобусах подъезжали они после работы 26 августа к стадиону завода «Кузбассрадио». А здесь их ждал праздник — встреча сразу со столичными звездами советского музыкального искусства и эстрады. И хотя фестиваль был посвящен представителям поэзии и самой главной в Кузбассе профессии — певцам, однако и металлурги, и строители, и работники сельского хозяйства чувствовали себя на этом празднике не последними гостями.

Программу праздничного концерта открыл народный артист Союза ССР Дмитрий Гнатюк. Он передал кузбассовцам низкий поклон от древнего и вечно юного Киева и под горячие аплодисменты зрителей исполнил свои песни.

Солист Большого театра, народный артист ССР



ков концерта, которые остались в их сердцах неизгладимые впечатления и радость от подаренного искусства.

**НА СНИМКАХ:** поет солистка Большого театра, народная артистка РСФСР Тамара Синявская; народный артист ССР Муслим Магомаев; лауреат Всесоюзного и Международного конкурсов Яак Йоала; выступают артисты Лев Мирон и Марк Новицкий.

Фото Б. Гулишевского.

### ♦ Шахматы Роберт Хюбнер — в финале

**РИМ. 26 августа.** (ТАСС). Роберт Хюбнер (ФРГ) вышел в финал соревнований претендентов на первенство мира по шахматам, выиграв в Абано Терме (Италия) полуфинальный матч у Лайоша Портиша (Венгрия). Общий счет этого матча — 6,5:4,5 очка в пользу Хюбнера.

Это выявилось после того, как доигрывание отложенной, одиннадцатой партии закончились вничью. Накануне эксперты не без оснований предрекали победу в этой встрече Портишу; его позиция была намного предпочтительнее, нежели у Хюбнера. Однако, когда поединок был продолжен, Хюбнер нашел вариант, при котором превосходство черных фигур, которыми играл венгерский гроссмейстер, сводилось на нет.

В финале Хюбнер встретится в этом году с Корчным.

### ПРОИСШЕСТВИЯ

Небольшой спортивный самолет взлетел без пилота с аэродрома близ Антверпена и, пролетев над зрителями, смотревшими футбольный матч на расположенному рядом стадионе, рухнул на полосе своего же аэродрома. По счастливой случайности никто не пострадал. Этот инцидент произошел по вине летчика, который завел двигатель, а затем решил еще раз осмотреть машину. Самолет же неожиданно тронулся с места и, набрав скорость, взлетел.

(«Известия»).



ОП 19415

Объем — 1 печатный лист газеты «Правда». Цена 8276.

НАШ АДРЕС

Индекс 652600  
г. Белово  
ул. Советская, 8

ТЕЛЕФОНЫ редактора — 2-20-24, зам. редактора — 2-09-68, ответственный секретарь — 2-11-12, зав. отделом сельского хозяйства — 2-08-52, зав. отделом культуры — 2-28-18, корреспондента-организатора местного радиовещания — 2-24-18, корректора — 2-03-58, общий — 2-17-87.

### ♦ За преступление — к ответу

#### По наклонной

Шофер Томусинской автобазы Вольхин в свои 20 с небольшим лет имел определенный жизненный опыт. За плечами у него 9 классов образования, служба в армии, хорошие специальность и работа, зрелые мысли, уверенное отношение к своему многообещающему будущему, отличная характеристика с места работы.

Впрочем, худо без добра не бывает. И на «благородную» голову Вольхина нашлись два друга. Они не приехали, как Вольхин, на уборку зерновых в Малую Саларку Беловского района на вверенной автомашине. Балан и Бобровский, будучи ранее судимыми, в июне этого года бросили работу и искали случая, как прожить за счет других людей.

Вольхин стоял на крыльце общежития, обозревая село, когда подошли к нему новые знакомые. Он не спросил, зачем им нужна его автомашина. Их просьба отвезти их «в одно место» (так выразились просители), была сразу исполнена Вольхином. Удовлетворенный своим благородством, вел он свой ЗИЛ к свиноферме деревни Дегтяревка.

Балан и Бобровский не стали утруждать Вольхина лишними хлопотами. Они сами поймали четырех поросенок. Тут только Вольхин и понял, что является соучастником преступления, но отговаривать от нехорошего дела не стал, хотя его добродетельная душа забеспокоилась, но не о государственном добре, а о новых знакомых. Он стал торопить их: быстрее, быстрее... Потом быстро ехал, и далее, увязая в преступлении, остановил машину, чтобы закидать поросенок соломой.

В общем, Вольхин полностью сошелся по своему поведению и образу мыслей с организаторами преступления. Он сразу согласился выпить домашнего пива, хотя был за рулем, а затем повел автомашину в Гурьевск, чтобы сбыть похищенное...

Что изменилось в душе Вольхина — он не мог разобрать, но что-то изменилось. Когда машина перевернулась на повороте, он долго стоял у обочины, смотрел — то на «друзей», то на свои сапоги.

Следствие одинаково квалифицирует действия Балана, Бобровского и Вольхина. Их ждет уголовное наказание, которое с полной объективностью им вынесет народный суд.

**В. МЕЛЬНИК,**  
начальник следственного  
отдела Беловского РОВД,  
ст. лейтенант милиции.



ВОСКРЕСЕНЬЕ. 31 августа  
Москва. 10.00 «Время». 10.50

«На зарядку становись!». 11.15  
«Будильник». 11.45 «Служу  
Советскому Союзу!». 12.45

«Здоровье». Научно-популярная  
программа. 13.30 Музыкальная  
программа «Утренняя почта».

14.00 «Сельский час». 15.00  
«Музыкальный киоск». 15.30

«Красное и черное». Художе-  
ственный фильм-4-я серия.

16.35 «Качканар». Премьера  
документального фильма.

17.10 «Сегодня — День шахте-  
ра». В передаче принимает  
участие министр угольной про-  
мышленности СССР Б. Ф. Браг-  
ченко. 17.25 «По вашим пись-  
мам». Музыкальная программа.

18.10 «Клуб кинопутешествий».

19.10 Мультфильм. 19.30  
«Междунородная панорама».

20.15 «Олимпийцы» возврати-  
лись домой». 20.30 Концерт ма-  
стера искусств РСФСР. 21.20

«Неоконченный урок». Худо-  
жественный фильм. 2-я се-  
рия. 22.30 «Время». 23.05 Фе-  
стиваль Интервидения. Конкурс

«Странной песни» в Солоте  
(Подольша). 00.01 «Рекорды  
Олимпиады». 00.40 — 00.50 Но-  
вости.

**ПОНЕДЕЛЬНИК, 1 сентября**

Москва: 10.00 «Время». 10.40  
Утренняя гимнастика.

11.05 «Неоконченный урок». Художе-  
ственный фильм. 1-я и 2-я се-  
рии. 13.15 Р. Глиэр.

Концерт для арфы с оркес-  
том. 13.45 и 16.00 Новости.

16.20 Программа документаль-  
ных фильмов о профтехоб-  
разовании. 17.35 «Здравствуй,  
школа!». Концерт детских ху-  
дожественных коллективов.

18.05 «Наш сад». Кемерово.  
18.35 «Пульс». Общественно-  
политическая программа. Моск-  
ва. 19.05 «XXVI съезд КПСС».

достойную встречу». «След на  
земле». Телеочерк. 19.30

«Идиот». Премьера фильма-  
спектакля Государственного  
академического театра им. Е.  
Вахтангова. 22.30 «Время».

23.05 Концерт.

Редактор А. Н. ЗАБЛИЦЕВ.

Исполком Беловского рай-  
онного Совета народных депу-  
татов с прискорбием изве-  
щает о безвременной кончи-  
не бывшего председателя ис-  
полнкома Новопестеревского  
сельского Совета

**КИРСАНОВА**  
Семена Ивановича

и выражает соболезнование  
родным и близким покойного.

Администрация, партийная  
и профсоюзная организации  
свхоза «Новопестеревский»  
глубоко скорбит по поводу  
смерти бывшего председате-  
ля Новопестеревского сель-  
ского Совета

**КИРСАНОВА**  
Семена Ивановича

и выражают соболезнование  
родным и близким покойного.

Коллектив района и рай-  
онного профсоюза работников  
просвещения выражают глубо-  
кое соболезнование шофе-  
ру Бурлину Севастяну Тро-  
фимовичу по поводу смерти  
его матери

Марии Семеновны.

Беловское полиграфообъедине-  
ние управления издательст-  
ва полиграфии и книжной торговли  
облисполкома.